

开发区新春文化活动精彩展示 看看哪些最有新意(上)

本报记者 朱燕

热热闹闹的春节已经过去。在这个传统佳节里,开发区各级各届按照“节俭、祥和、热闹”的原则,开展了一系列形式多样、健康向上、丰富多彩的群众文化活动,丰富了广大群众春节文化生活,展示了全区人民的精神风貌,营造了欢乐、喜庆、祥和的节日文化氛围,让全区人民度过了一个欢乐和谐的新春佳节。

为了更好地了解和发掘广大市民对群众文化生活的需求,引领文化活动的方向发展,树立良好的文化风尚,社发局还同步启动“我最喜爱的新春文化活动”评选,现在将部分精彩的活动照片刊登在报纸上予以展示。接下来,社发局还将邀请专家、市民评委,评选出十佳“我最喜爱的新春文化活动”,看看哪些活动最受居民们的欢迎。



我的中国年随手拍
(朗琴社区)

朗琴社区在春节期间开展了“欢乐祥和中国年”随手拍征集活动。照片内容分为“回家的路”、“晒出自家年夜饭”、“家乡的风俗”、“晒晒你的全家福”等,以不同内容展示各个国家,各个地区不同的民俗文化。



龙狮竞辉
(下沙街道文化站)

下沙街道文化站及下属的乾坤龙狮艺术团成立4年,团员40人,均为下沙街道本地居民。每逢传统节日,艺术团倾情奉献出他们精心排练的节目,把下沙人民龙的精神、狮的活力进行传递和传播。



带你穿越回童年
(江滨花园社区)

今年元宵节活动的规模特别大,除了猜谜语、吃汤圆,还把游园会与游戏结合起来,通过手工DIY冰糖葫芦、惊喜套圈、两人三足、你比我来猜等8个游戏赢取通关印章,集齐后社区有丰厚的奖品相送。



积分见证文明
(杭铁社区)

杭铁社区举行了“新春积分兑换表彰会”,将2016年志愿者们所得积分进行兑换,并对积分较多的志愿者进行表彰,鼓励那些热心于公益、助力于社区建设的居民志愿者们。



制作多彩灯笼
(柠檬社区)

柠檬社区工作人员将社区装扮一新,大家共做花灯,共度元宵。企退人员、妈妈主妇们欢聚在一起,花灯做好大家围坐着欣赏,吃着汤圆,聊着家常,甜蜜之情溢于言表。



鸡宴大比拼(闻潮社区)

今年是鸡年,社区展开“鸡宴大比拼”。20多位参赛选手做出了一道香气扑鼻、颜色诱人的“鸡主题宴”。第一名“群鸡报喜”装在一个大盘子里,左边是香菇炒鸡块,右边是西兰花铺成的草地上站立的六只“小鸡仔”。



乐闹新春(邻里社区)

邻里社区每年都有超过一千人因各种原因无法回家,聚在社区过年,邻里社区特地在年三十举行新春喜乐汇活动,让留守这里过年的人也能感受到浓浓的年味和亲情关怀。

社区邀请了舞狮表演队,敲锣打鼓,增添了不少的年味。



舞出新气象(高教社区)

高教社区通过文艺演出、包饺子、剪纸等活动的开展,营造热闹新春氛围。活动形式多样,参与人次达百人。小朋友们通过剪纸,体味年味和剪纸的乐趣;社区文艺爱好者和社区工作人员用自己的舞蹈和歌声抒发心中的喜悦。